HTEepaKkTUBHAS IIPE3CHTALIUS JJIs
3aJlaHUS U3 YYCOHHMKA IO MAaTEMAaTHUKE
H.b.Uctomunuon 4 xknacc 1 yacTte

cTp.32 Nog5

Bermmmoannaa :Kpyraosa Aamna rp. 18HITH1




85. [MpounTanm ycnoBue 3agadw.

Mama 3annaHupoBana Kynnutb 2 Kr Mdaca no
ueHe 190 p. 3a 1 kr, 3 kr pbbb N0 UEHe
170 p. 3@ 1 kr m 1 kr cbipa no ueHe 160 p.
3a 1 kr.

® 3anonHn Tabnuuy

ECapRb LieHa Macca | CtoumocCTb
MpoayKTbi (p. 3a 1 kr) (kr) (p.)
Msico 190 2 380 1)190*2= 380
Pbiba 170 3 510 2)170%3=510
Cobip 160 1 160 3)160*1=160
NTOoro 1050 4380+510+160=1050
OTtBeTb Ha Bonpoc: «XBaTuT v MaMe 1200 p. Ha MOKYNKY BCeX NPOAYKTOB ?»
Aa, T.x. 1050<1200
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